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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10520: THE SAMS' CONTEST
解題者：陳相廷，林祺光

解題日期：2006年5月22日
題意：
依以下式子，給定n * n的表格左下角的值，求出右上角的值，


其中 0 < n < 20，0 < 左下角的值 < 500
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題意範例：

· n = 5
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因為 i 愈小(往上)， j 愈大(往右)，值愈大，故最接近自己的那一組就是我們要的。

· i < j 時
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這些pair裡面選最大的那個pair的元素和。
解法：

1) i >= j 時，有對稱性質。 

2) 最後一列為公比為2的等比數列。
3) 其他照題意填滿表格即可。
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解法範例：

· n = 5
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接下來計算 i < j 的格子
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算完了，答案是 1140。
討論：

1) 時間複雜度：O(n3) 

· n2個元素，每個最多做n次比較。
2) 空間複雜度：O(n2)
程式：
//2006-05-22

//9134023

//陳相廷
//member number:2019

//problem number:10520

#include <cstdlib>

#include <iostream>

using namespace std;

int check(int tuple[5], int pos, int result);

int main(void)

{


int i = 0;


int j = 0;


int k = 0;


int n = 0;


long long max = 0;


long long temp = 0;


long long corner = 0;


long long table[20][20];


while(cin >> n >> corner)


{



for(i = 1; i <= n; i++)



{




for(j = 1;j <= n; j++)




{





table[i][j] = 0;




}



}



table[n][1] = corner;



for(i = 2; i <= n; i++)



{




table[n][i] = 2 * table[n][i - 1];




table[n - i + 1][1] = table[n][i]; 



}



for(i = n - 1; i > n/2; i--)



{




for(j = n - i + 1; j <= i; j++)




{





if(i + j == n + 1)





{






table[i][j] = 2 * (table[i + 1][j] + table[n][j - 1]);





}





else





{






table[i][j] = 
table[i][j - 1] + table[n][j - 1] +










table[n][n - i] + table[i + 1][j];






table[n - j + 1][n - i + 1] = table[i][j];





}




}



}



for(i = n - 1; i > 0; i--)



{




for(j = i + 1; j <= n; j++)




{





for(k = 1; k <= n - i; k++)





{






temp = table[i][k] + table[i + k][j];






if(temp > max)






{







max = temp;






}





}





table[i][j] = max;





max = 0;




}



}



cout << table[1][n] << endl;


}


return 0;

}
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